
1. Verwandle die Grössen im Kopf.
a) 154 cm =  ______ mm b) 314 l =  ______ dl
c) 1400 mg =  ______ g d) 99 m =  ______ cm
e) 36,5 t =  ______ kg f)  19,4 g =  ______ mg
g)  0,2 dm =  ______ cm h) 2,43 l =  ______ ml
i) 52,4 dl =  ______ l j) 414 dm =  ______ m
k) 480 kg =  ______ t l) 0,99 m =  ______ cm
m)34,5 cl =  ______ dl n)  19,3 g =  ______ kg
o)  0,29 dm =  ______ mm p) 2,4 ml =  ______ l 

2. Verwandle in die kleinere Masseinheit.
a) 5,4 dl =  ______ b) 314 dm =  ______ 
c) 486 g =  ______ d) 0,99 kg =  ______ 
e) 34,5 m =  ______ f)  19,4 cl =  ______ 
g)  0,25 l =  ______ h) 2,43 cm =  ______ 

3. Verwandle in die grössere Masseinheit.
a) 5,4 dl =  ______ b) 314 dm =  ______ 
c) 486 g =  ______ d) 199 kg =  ______ 
e) 34,5 m =  ______ f)  19,4 cl =  ______ 
g)  25 l =  ______ h) 2,43 cm =  ______ 

4. Rechne aus. Dokumentiere den Lösungsweg. Denk an den Antwortsatz. 
Ein Paket wiegt genau 9,5 kg. Es enthält 42 Beutel Schokoladepulver, von 
denen jeder 200 g wiegt. Wie schwer ist die Verpackung?

5. Rechne aus. Dokumentiere den Lösungsweg. Denk an den Antwortsatz.
Aus einem 25 Liter fassenden Bierfass werden an einem Fest 39 Stangen (3 dl) 

und 23 Grosse (0,5 l) gezapft. Für wie viele Stangen reicht es genau noch, so 
dass nicht der kleinste Rest im Fass zurückbleibt?

Name: __________________________  Punkte: _______  Note: _______

MME TEST: MASSEINHEITEN B
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